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EAAXTIKOTHTA

1. EhocTikoTnTO
Oewpovpe 600 petofAntés {x,y} mov ocvvdfovtor HETOEDL TOLG He KAmown e&iowon, omoTe
avtiotoryo Bo cuvoéovtar kot ot HETOPOLES {AX, Ay} amd KATOEG APYIKES TIUEG TOVG. L& TOAAEG
EPAPUOYES, avTi TOV HETAPOADV  YPNOIUOTOIOVUE TIS OYETIKEG METUPOAEG, 1 1000VVOUO TIG
mocooTIoiEg pneEToforéc:

{ﬁ,ﬂ}, {%Ax=1ooﬁ,%Ay=1ooﬂ}

Xy X y

210 6pro Ax — 0, Bpickovpe ta mopaKat® peyEtn:
e [laipvovtog Tov Adyo tov petafolomv Ppickovpe tov (oprakd) pvOud petafoins tov y og
POG X , TOV EIVOL 1] YVOGTN TAPAYMYO TOV Y MG TPOG X !

Ay dy

==Y Hopiotéveton kot e m=D,y
Ax  dx

Metpdet v petaforn Tov y yuo avénon tov X katd 1, opraxd.
e [laipvovtog Tov AOYO TOV GYETIKMV 1] 1IG0JVVOLN TOV TOCOSTIHOV peTafolmv, Bpickovue v
ELUGTIKOTNTA TOV Y G TPOS X .

8y = Ay Ty - xdy = X Ioprotaverar kot pe € =Ey
%Ax Ax/x ydx vy
Metpdel tnv mocooTigia peTafoirn] Tov y yia avénon tov X katd 1%, oproxd
HMapatipnon. Avtictoryo opiCovtar Ta mapamdve peyédn kot yio cuvaptoels ot popen f(x):
xf'(x)
)
Mapaderypo. y=1+x>=>m=y =2x, e=xy' /y=2x"/1+x* . Iy

x=2=> m(2)=4, €¢(2)=8/5=1.6
Moepatypnon. Awmictdvovue OTL:
Ovypoppikég y =mx+c, £xovv otafepo pvOuo ico pe v kiion m. I[Ly. y=2x+c=>m=y'=2

m=Df(x)=f'(x), €=Ef(x)=

Ot dvvapelg y =cx®, éyovv otabepn ehactikdtTta ion pe v dvvoun €. [y,
y=cJ/x = €= wo_ x ¢ 1

y cx2dx 2

Hapatipnon
1. Zmv toun pe tov X —a&ova n eElocTikOTNTA Elvan dmep, 10Tt Eyovpe:

y—>0=Ey=xy'/y—>w
eKTOC av pnodeviletonr ko 1 mapdywyos: Y =0, omdte mpokvmrel anpocsoopiotio. [Hapatnpodpue
emiong otL Yo y — 0, n oxetkn petafoln Ay/y kot m mocootwaio petafon %Ay teivouv 610
amepo.
2. XtV topn pe tov Y —aEova 1 eAasTIKOTNTA £ivol UndeVIKT), O10TL £YOVLE:

X—>0=Ey=xy'/y—>0
ekTOC av amepileTor N wopdywyos: Yy — o, omote €xovue ampocsdlopiotio. [lapatnpovpe emiong
oty X — 0, 1 oxetikn petafoAn Ax/ X kot mwocootioio LETaPOAT %AX TElVOLV GTO ATELPO.

A



2. XY ETIKA-TOGOGTLOLN OLOPOPIKE
Ye avtiototyia pe o Stopoptkd opilovial Kot To 6YETIKA d1aPopPIKdE 1 1605VVad To TOGOOTLN LN
OLLPOPIKA G EKTIUNGELS TOV OVTICTOL(®MV CYETIKMOV 1| TOGOGTIONWMV LETAPOADV:

{d_x ﬂ} N {%dx :100%, %dy:100d—y}
X Yy X y

A6 TOV 0PIGHO TOVG SAMIGTOVOVUE OTL OTMG 1| TOPEYMYOS 1GOVTAL LE TO AOYO TOV SUPOPIKDV,
€101 KOL 1] EAMUGTIKOTNTO 1600TOL HE TO AOYO TMV GYETIKOV 1| 1600VVOUD TOV TOGOGTLUIMV
OLLPOPIKAV, OTOTE EYOVE!

dy = mdx ; m=D,y=Y'

omov:

%dy = £(%dx) e=Ey=xy'/y
HMopaderypa. H covapmon y =1+ %%, &xel mapaym®yo Kot EMAGTIKOTNTO, avVTiGTO O

m=y =2x, €=xy'/y=2x"/(1+x?)
[Ly. oto (x =2,y =5), Bpickovpe: M(2)=4 = (dy)=4(dx), €(2)=8/5=(%dy)=(8/5)(%dx)

A

3. XopaKTNPLopog ELAGTIKOTNTOG
2TIC TOPOYMDYOLS LG EVOLAPEPEL KATAPYNV TO TPOonpo mov Kabopilel Kot Tig 1010t TEG HOVOTOVING
NG CLVAPTNONG. XTNV EANCTIKOTNTO HOG EVOLAPEPEL KLPIWG TO HETPO TNG, ONAAdT 1 amOAVTY
EMOTIKOTN T
e
E&dAlov, yio Betucéc Tipég Tov peTafANTOV TO TPOCTLO TNG EAAGTIKOTNTOG GUUTIMTEL LE OVTO TNG
TAPOYDYOL, OTdTE deV oG divel KATL Kavobpylo. Te kbbe mepintwon, Aéue 6t n e&dptnomn tov y
amd to X etvou
ghaotcn av |E y| > 1, avehaotuan ov |E,y| <1, wooghaotucn av [Ey|=1
"Etot, sivat:
® EAAGTIKI OV [0 TOCOOTIOL0. UETAPOA TOV X TPOKOAEL YVIOI0. HEYAAVTEPY TOCOCTIOLO. UETOLOLN
T0V Y 0€ OMOAVTES TIUES, OPLOKG,
® AVEAAGTIKI] OV [10, TOCOCTION0, UETOPOAN TOD X TPOKOAEL YVITLO. HIKPOTEPY TOTOTTIOLO UETOLOAT
TOV Y 0€ OMOAVTES TIUES, OPLOKAL.
®IGOEAQGTIKY OV [10. TOCOOTIOL0. UETOPOA TOD X Tpokalel loy mooootioio uetofoln tov 'y oe
OTOAVTES TIUES, OPLOKA.
Mo o evollokTik) STdHTOoN TOV TUPATAVE YOPOUKTNPIOU®V Oe@pOVUE TNV EVOAAAKTIKN
TOPAGTACT TNG EAACTIKOTNTAG GTI LOPOT:
Xy’ y'  oplokdg puBudg  KAION TNG £QATITOUEVNG
~y yl/x péoog puBuodc  KkAion Tng akTivag

O péoog pvBuog kareitor ko uéon tun. Haipvovtog ta amdivta peyédn, damctovovpe Ot 61O

TUYOV onueio (X,y) TG KOUTOANG TOL Ypoenuotoc, n eEaptnon tov y and to X eival:

® £AAoTIKI] OV 0 0PIOKOS PLOUOS EIVOL UEPAADTEPOS OTTO TOV UECO PLOUO WS amoAvTa UeYedn, dniaon
N EPOTTOUEVN EIVOL TEPIOTOTEPO ATOTOUN OTTO THV OKTIVAL.

® avelaoTiKi) av 0 0pilokos pvOuds eivou HIKPOTEPOS amo T0vV péco polud s amdlvto ueyédn,
ONAGON 1 EPATTOUEVY EIVOL AIYOTEPO ATOTOUN OO THV OKTIVO.

® 160EAAGTIKI OV 0 0pPlOKOS PLOUOS lvol 160G e ToV tédo pobud, wg amoivta ueyédn, onloon n
EQPATTOUEVN EIVOL TO 1010 OTOTOUN UE TNV OKTIVA.

Hopatipnon. To tuqpoto €hooTikOTNTOG Kot aveAaoTikOTNTOG Ywpilovtor amd ta onueio

GOEAOCTIKOTNTOGC:

g =1=¢€==1.
N ad AGLVEYELEG TNG EAACTIKOTNTOG. AV OV LITAPYOLY TOTE EYOVUE TOVTOD EAAGTIKOTNTA 1] TOVTOD
OVEAQGTIKOTNTAL.



Hepatipnon
1. Ovypappikég opoyeveig y = mx, OTOG GTO YPAPM LA, Efvor

TAVTOV 1G0ELUGTIKES |LE EAACTIKOTN T

!

Xy’ xm
y=mx =>eg=—"=—=1
y mx
2. O1vepPOMKES GUVOPTAGEIS Y = MX ™, £ivaL TAVTOD 160EMUGTIKES. 1€ EAAGTIKOTNTO
, Xy’ X(-mx?
y mx

Hapatipnon. o Tovg voroyiopovg, BETovpe:
le| =€, av 1 ghacTiko™ T givan BT, [¢] = —€, av 1) ehacTiKO™TO Eivan apynTen
A
Mopdocrypa. Qo eE€TAGOVLE TIG EAACTIKOTNTEG TOV TOPOUKAT®O GLVAPTNGEWDY TN BeTIKN TEPLOYN,
OTOTE TO TPOGTUO TNG EAACTIKOTNTOG CUUTIMTEL [LE TO TPOGNLO TNG TOPAYDYOVL.
ly=1-x* ylu 0<x<1=Yy =-2x<0, @bivovca, pe:

_ 2
|£|=—£=—X( 2)2()= 2x21 0<x<1
1-x 1-x
, 2x°
1GOEAOIGTIKT] Y10, |£|=1 =1=>x=1/3

— X2
ehaoTuch Yo [gf > 1= x > 1/4/3
avelaoTikn yia [g) < 1= x <1/+/3

2. y=€" yu x>0, avéovoa, e [ =g =xe* /& =x>0
160EAAOTIKT Yo [g] =X =1=> x =1

ehooTIKY Y10 [g) > 1= X > 1

avelaoTikh yia |gf <1=>x <1

3. y=x*-1,y10 x>1=y' =2x>0, avéovoa, pe:

X2x  2x?
ff=e=—5—"=5—  x21

x°-1 x°-1
160eOGTIKN Y10 [g] = 1= X* =—1, dev £xg1 Moon. y
avelaoTikh Yo [g| < 1= x* <1, dev éxet Moon >1/ lel

Emopévog elvan mavtod ehaoctikn. [Ipdyparti:

ghaotik:  |g] > 1= x* > -1, avomotgitar yi Oha Tar X > 1
4, y=1-x"?
To yphipnué tng etvon n apvntiky pia —x"? avefacpévn katd +1.
X kG0 mepintwon eivan pOivovoa: y' =-x"?/2<0, pe:

| =—¢ = oy x.(—x’”;/ 2)_1 X”Zy

y 1-x 21-x"?

wooghaotikomro: [gf =1= x¥? =2(1-x"?) = 3x"? =2=x=4/9

ehaotikdtnro: | > 1= x"? > 2(1-x"?) = 3x"? >2=>x>4/9
avelootikotnTo: g <1=>x<4/9 €>-1=>x<4/9
HMapatipnon. 1o onueio mov k6Pet tov y —dEova Eyovpe anpocsdiopiotio, X -y — 0-(—w0), n
omoia Opwg oipetar: X-y' = x(—x"?) = —x"? - 0, ondte &povue kor € =xy' /y -»0/1=0.



Mapaderypo. y =1-x> =y’ = -2x
Oa efetdoovpe KOl TNV EAOOCTIKOTNTO HOG GLVAPTNONG OF
OAOKANPO 1OV X—AEova. XT0 TOPUTAEVPMOSC YPAPNUOL NG
ouvaptnong deiyvovpe to. onueios 1G0EAACTIKOTNTOS, KAODS Kot
o onuelo pe pndevikn M amelpn eilaotikoétnto. [evikdtepa,
EXOVE:
_xy" x(=2x) _ 2x
oy 1-x2 X2 -1
1. looghaotikdéTnTO!
£=1=2x* =x* - 1= x* = -1, dev &ye1 Mon
£=-1=2x% =—x* +1= x =+1/+/3, 8bo onpeio
2. AvehaoTikoTnTa evios: —1/+/3 <x <1/4/3

2

3. Ehaoticotnta ektoc: X < —1/+3 1 1/4/3 <x X
21 deVTEPO GYNHOL dTVOLE KO TO YPAPT O TNG EAACTIKOTNTAG. :/
apvNTIKN 610 ddotnua: —1<x <1, /; Tl \

Betucn extOg TOL doTHOTOC: X <—1 1 1< X

4, EMOOTIKOTNTO OVTIOTPOP)S
H ghootikétto Tov X ©¢ mpog Yy €ival avaoTpo@n e EAACTIKOTNTAS TOV Y MG TPOS X , OTA 1010
(xy):

! ) 0
) _ vy _ 1 N and tov opopd: E x:/o—dx, Y= /Ody,

X xy'(x) E,y " %dy %dx
Enopévmg, peta&d tov avriotpo@ov cuvaptioeov {y =y(x),X =X(y)}, £(001E 160EALAOTIKOTTO
oT0 1010 6NUELD, EVO EVOALAGGOVTOL TO TUNNOTO ELAGTIKOTNTUS KOl UVEAUCTIKOTI|TOG.

Mapaderypo. H y=x* éyet Ey =2, og dOvaun abupov 2, ko ivon novtod ELaoTikh.
1/2

F(x,y)=c =>E x=

Ovavtictpogeg x =+y** &ovv E x=1/2, o¢ duvapelg fabuod 1/2, ko eivor avelaotikés
Mapaderypa. Ocwpovpe ) ypapukn e&icmon:
Ya E.y] Ya
: Y
y=-2X+6,y' =-2 :>Exy:ﬁ= —2X X
y

9

-2X+6 ) X-3
x=-05y+3,x'=05=Ex=Y"- 0¥ _ ¥

X -05y+3 y-6
EvoAlhoaktikd pmopodpe va TV VmoAoyiGov e ®¢ avTicTpOoQ,
omote Ba £xovle:

2X+y=6=

4 xX=3
EyX:(EXy) 1 :T

A
Ta mopandve 1oydovv ce 6Ao 1o eninedo. Ocov apopd v

amoAlvtn ehooTikOTNTO, B0 TPEMEL VO TPOGOOPICOVUE TNV

MEPLOYN TOV EMITESOVL, ONAaON Ta Tpdonua twv {X,Y,y'}.

Edwd 010 BeT1Kd TETOPTNUOPLO, EXOVLE:
X

3-x 3 :
Evl=-Ey=2—. E, X =-Ex= =31 372 3 3/2

To onueio 10oehaoTIKOTNTAG Elval TO 1010 OTIG OVO TEPUTTAOCELG:

wl---

IE,y|= |ny| =1=x=3-Xx=x=3/2, 6T0 €VOLANEGO GNLELO TOL EVOVYPAUIOV TUNUOTOS

Ta Swotiuato aveAXSTIKOTNTOG Kol €ANCTIKOTNTOG eVOAAAGGovTal. YmevOvpilovope o011 6TO
0g0TEPO oyNue N EAUOTIKOTINTO aQopd TNV petafinty otov oplovtio GEova ¢ mpog TNV
RETUPANTI] OTOV KATAKOPVLPO. A



Hapoatipnon. Avagépovpe €0IKA TIG YPOUWKES OYECEG Tov ekepdlovior pe oplloviie M
KOTaKOpLEeS gvbeiec. Aéue 6TL N eEGpTion Tov y a6 TO X eivat

M PG averasTiK) av Y =Cc = Ey =0, opilovtio ypapnpuo

TIPS EhaoTIK) av X =C = E y=1/E x=1/0 = o0, Kotakopupo ypaonua

Avrtiototym oporoyia yPNOLLOTOIOVLE Yo TV €EAPTNON TOV X OO TO Y .

5. Opoyeveic cuvoPTNOES Mo HETAPANTIG,

KOAOVVTOL 01 GUVOPTHGELS SQVVALELS:
f(x) = cx*

"Exovv ctabepn ehactikdtnTo io1 e TN SOVOUN: € =K, OTOTE £YOVUE KOL TNV GYEON:
%df = K(%dx)

H elaotikdtnta opoyevovg cuvaptnong koieitar kot fadpog opoyéverac. E1dwd:
opoyeveig fabpod 1 eivar ol ypopuurés opoyeveig: ax
opoyeveig fabuod 0 elvar o1 arabepéc cLUVOPTNCELS: C

Aépe 0TL M opOYEVIC GLVAPTNON £XEL 0TOO00T KAIpOKOG:
avgovoa av [k >1, @Bivovea av [k|<1, oTabepn av |k|=1

2

Mapaderypo. H y=10x%? givar adEovoag amddoong khipakag. Av o x avéndei katd 1% and
oraonmote opyikh Tiun, 10 'y Bo petafindet oprokd kotd:
%Ay ~ %dy = £(%dx)=(-3/2)%

g amoOAVTES TIWEG M TOoGooTIod LETABOAT TOVL Yy lval yviolo LeYOADTEPT OO TOL X, OPLUKA.

6. Aoylopog puOuOV Kol SLOPOPIKAOV
Oecwpovpe dVO GLVOPTNGELS TNG 1010G LETAPANTNG:

{u=u(x),v=v(x)}.
e H mapdymyog &xel amhéc 1010TNTEG MG TPOS YPUUUIKOVS GUVOVAGHOVS TOV GLUVOPTINCEDV,
OOV TPOKVTTEL MG O AVTIGTOLYOG YPUUIKOS GLVIVAGUOC TOV EMUEPOVS TOPAYDYMV:

D(au)=aDu, D(u+v)=Du+Dv, D(u-—v)=Du-Dv = D(au +Bv) = aDu + Dv
e H sghootikétnTo £)el amAéc WOOTNTEG OC TPOG TO YIVOUEVO KOl MG TPOG TO ANAIKO T®V
CLVOAPTNCEWMV, OOV TTPOGTIOEVTAL KO OPOLPOVVTOL AVTIGTOLYO O1 EAAGTIKOTNTEG!

E(cu)=Eu, E(uv)=Eu+Ev, E(u/v)=Eu-Ev = E(cu®v?) = aEu + BEv
e X o6VvOg6n GLVOPTNCE®Y, KOl 1 TAPAYM®YOS Kol 1) EAACTIKOTNTO TPOKVTTOVV GUPOTEPES
TOAATAAGIALOVTOG TIG EMMUEPOVS TOPAYDYOVS KoL TIC ETLUEPOVG EAAGTIKOTNTES OVTIOTOLYOL:
D,u=(D,u)(D,v)
E.u=(E,U)E,V)
Am6oe1&n. ['a v elactikdtnTo TOL Yvopevov Ppickovpte:

E.(uv) = X(uv) _ X(u'v +uv’) =ﬁ+ﬁ

uv uv u v
Avrtictoya yuo Ta GAla. o v ehaotikotnTa ™ ovvOeong, Ppickovte:
0 0, )
u= Yodu _ %du %dv _ EU)E.V)
%dx  %dv %dx

Hoapatipnon. Ot mopamdve KoVOVES Yo TV EANCTIKOTNTO UTOPOHV VA E100O0VV ¢ YEVIKEDGELS
TOV oVTIOTOY®V KAvOV®V 7oL aQopovV OVLVAUELS, Ol omoieg ¢ Yvwotdv £xovv oTabepn|
eEAIoTIKOTNTOL

{u =x, v=x"}= {cu=cx*, uv = x*x* =x

{u=u(v), v=v(X)} =>u=u(x) pe {

=E,u+E\v

K+A

,ulv=x/x"= x”} , Y10, YWWOLEVO Kot THAIKO

u=v, v=x"t=u=v"=(x"*=x*, yia cvleon



Hapatipnon. Avtictoryo AOyIoHO £0VV KOl TO SLOQPOPIKA, dNAOSN Ol OploKES HETAPOAEG TOL
YPNOUOTOLOVVTOL O EKTIUNOCELS TOV TPOUYUOTIKOV UETOPOADY OTAV AVTEG EIVAL GYETIKA LUKPES -

d(au + Bv) = adu + Bdv,

%d(au) = %du, %d(uv) = %du + %dv, %d(u/v) = %du— %dv
e avtifeomn, ot 101eg o1 petaforég Kot o1 TocooTIoieg HETOPOAES £xOVV TOADTAOKESG 1O10TNTEC.
An6o1En. "o 10 TocooTINH0 dLPoPIKd YIvorEVoL, BpicKovE:

%d(uv) =E, (uv)(%dx) = [E,u + E,v](%dx) = E, u(%dx) + E, v(%dx) = %du + %dv
Avrtioctorya i 10 ywouevo pe otafepd kot yioo to mniiko cvvaptmoewv. Tlapatmpovue 6tL 0
TOAMATANGIAUCUOG LE OO TOTE 6TAOEPA OV AALALEL TNV TOGOCTIOAN LETABOAN

A

7. AoyaprOuiki) KAMipokao

Oecwpovpe wa cvvaptnon y =f(x). Q¢ yvootd, oe KGbe onueio ™G N TAPAYOYOS TOPIGTAVETAL
YPAPIKA e TNV KAION TNG KOUTOANG OTO KAPTEGLAVO GUOTNUO GUVTETOYUEVOV: OXY . AvtioTotya 1)
EMUOTIKOTNTO TOPIOTAVETOL HE TNV KAMOM NG KAUmOANG o©T0  AoyoplOpikd ocvotnua
ovvtetaypevov Ouv, OTov:

) ) dv _dinly]  xy’
{u_log|X|,V—|°g|y|}:>ﬁ_dln|x|_ y

Anradn otovg 600 GEoveg Tomobetovpe Tovg AoyopiBuovg Tov peTafAnTOV, avii ToV BV TOV
petafintav. Hapammpovpe oyetikd otL:
ot AoyoprOpikn KApaKae o1 Suvapels yivovtor Ypoppikég pe KAion ion pe Ty EL0STIKOTNTO:
y =cx* =|y|=|c||x| = logly| = log|c| + log|x| = v = eu +log|c|
Am6oeln. O kavoveg ochvOeong KoL AVTIGTPOPNS, Lo dTvouy OTL 1 EANCTIKOTNTA GTO AOYOaPlOUIKO
GUGTN L0 GUUTITTEL Y10 TNV TOPAY®YO GTO KAPTEGLAVO!
dv  dvdy dx 1 1 1 1 1
—:———:V, !X_zlnf - _=\ygy'_—- _ = /XZE
du dydxdu Wy )u’(x) (n'ly)y In'lx| y Y1 y y <

To 1310 woyvet Yo owadnmote AoyopBpikn Paon



>XETIKOX PYOMOX
8. PvOuog avartoéng

Ocwpovpe dVo petafintég {x,y} mov cvvdovtor petald touvg pe kamowa e&icwon. o Tov puBud
HETABOANG Kot TNV EAAGTIKOTNTO THPOUE TOV AGYO TV HETOPOADY KOl TMV GYETIKMOV HLETOPOADV:
dy g dyly %dy
dx T dx/x  %dx
I'evikd, ot oyetikés petaforés elvar ypNoleg oTIG €QPUPUOYEC Kot O10TL givor aveEaptnreg g
povadog peETpnong. AALG yuo optopéva peyédn, my. tov ypodvo eV HETPOVUE GYETIKEG UETAPOAEG.
‘Etot av pia cuvaptnon petpdel v e£EMEn evog peyébovg y  otov ypdvo X , tOTE VTl TV
TOPOTAVE® TOIPVOVUE TOV A0Y0 THS GYETIKNG UETAPOANG TOV Y TPOS TV UETAPOoAN TOD X. XTO OPLO
Ax — 0, Bpiokovpe tov (0plaKod) oyeTikd pvON6 petafoAng TOL Y G TPOG X, LLE TOV TVTO:
dy/y _1dy_y
Tdx ydx y
Metpdet v oyetki petaforn Tov y ywe petaforn Tov x Kata 1, oprokd.
Hapatypnon. Av moAlamiacidcovpe pe 100, Ppiokovpe tov (opuokd) mocootiaio pvOuo
petafoinc. Metpdet v mocootiaio petafoin] Tov y yia petafoir] Tov X katd 1, oplokd:

0 ’
/c:j dy _ 100Y [Mapotdverar kot pe %r =%R,y =100r
X y

m=D,y =

[Mapotaverar kot pe r =Ry

210 owovopKA KoAeitow pvOpog avamtvéng tov y, otav aeopd £va péyeBog y to omoio
eEeMooetal 610 ¥povo x . O oyetikds puBudg opileton Kot Yo cvvaptioels f(x), otn Lopen:

r =Rf(x) =m, %r =100r =100m

f(x) f(x)

AWTGTOGOE TPONYOLUEVMG OTL O1 YPOUUIKES GLVOPTNOELS £x0VV 6Tafepd pLOUO KoL 01 OLOYEVEIS
&xovv otafepn elactikdtTa. Avtictorya Bpickovpe Tpa OTL:
o 0l eKbeTiKéS ovVapTHOEIS EYOVY 0TAOEPO TYETIKO ETOUEVS Kol TOOOOTLAL0 pvOUO UETAPOANG:

y=ce*=>Ry=y'/y=r, %r=100r
Hapatypnon. Eva péyebog y petafdiietor otov ypoévo X:
e  ypoaupkd: y =mx+c=mx+Yy(0), av petafdrietar pe otobepd poOud m
o cexbBetikd y=cexp(rx) =y(0)exp(rx), av petofdiietor pe otabepd oyeTikd pvOpd r, 7
16odvvapo 6tobepd ToGoaTIRi0 POUO (PO avanTvENg) Y%r = 100r .

A.

MMoapdaderypo.
ly=ce®® = r=-0.02, %r =-2%. Ehattdvetol ue puOpd 2% £moiong av 10 X mapiotdvel £1n.
2.y=1+xX*=>m=y =2x, €=xy' /y=2x*/1+x*, r=y' [y =2x/1+Xx*
II.y.ot0 x=2: m(2)=4, ¢(2)=8/5=1.6, r(2)=4/5=0.8, %r(2)=100r =80%
Enopévmg o1 petaforés kot o1 mocootiaieg LeTaPOAEG GUVOEOVTOL OPLOKA LE TIG CYECELS:

(dy) =4(dx), (%dy) =(8/5)(%dx), (dy/y)=0.8(dx), (%dy)==80(dx)

A

Ocwpovue TOPO TOV AOYIGUO TOV GYETIKOV 1) TOCOGTIOV pLOUOL HETAROANG MG TPOGS TIG O18POopES
mpdelg peta&y cvvaptioemy, Kot fpiokovue ta e€Ng:
o Q¢ mpog TiG ahyePpikéc mPALELS 0 GYETIKOG PLOUOG ExEL 1O1EG IOLOTNTES LE TNV EANCTIKOTN T

{u=u(x), v=v(X)} = R(au) =R(u), R(uv)=Ru+Rv, R(u/v)=Ru—-Rv

= R(cuv?) = aRu + BRv

e Q¢ mpog Vv ovvBeon ovvoptioE®Y, O OYETIKOC puvhudc ¢ ovvleong PpiokeTon
TOAATAAGIALOVTAG TV EAACTIKOTNTA LLE TOV GYETIKO pLOUO TOV ETUEPOVS CLVAPTICEMV:

{u=u(v), v=v(X)} =>u=u(x) pe Ru=(Eu)(R,v)



An6o1En. ['lo Tov T0c0GTINHO PLOUO TOV YIVOUEVOL GUVOPTNCEWY, PPICKOVLLE:

%R, (V) = %d(uv) _ %du + %dv _ %du N %dv — %R U+ %R v

dx dx dx dx
%du _ %du %dv
dx  %dv dx

Hoapatipnon. Ot tapoandve 1010TNTEG EIVOL YEVIKEVGEIS TOV OVTIOTOIY®V WO10THTOV TOV EKOETIKMOV
GUVOPTICEWDV:

{u=e*, v=e™}={au=0e", uv =e%e™ ="V u/v=e*/e™ ="M}  npiteig

u=v, v=e}=u=v=(E")=e™ , chvbeon

I'o v ovvOeon, Bpiokovpe: %R u =

- (E,W)(%R, V) A

9. HuhoyoprOpikn kiipoxkao
Téhog, 60OV a@OPA TNV YPAPIKY TOPAGTACT), TOPATNPOVUE OTL Ta Tpiat peyEédn mov efetdoape
TOPLGTAVOVTOL YPOPIKA LLE TNV KALGT TNG EQUTTONEVIS, 1OG EENG:
1. H mopdymyoc 610 KapTESLOVO GUGTNA GLVTETAYUEVOV: {X,Y} .
2. H ghactikdtnta 610 AoyaplOpikd choto cvvietaypévov: {u = Iog|x|, w= I0g|y|} .
3. O oyetikog puOUdc 6T0 NUAOYUPIONIKO GUGTNO GUVTETAYUEVOV: {X,V = In|y|}
Oocov agopad 10 3, Bpickovpe:
dv dvdy
dx  dy dx
Mapdaderypa. ‘Etol otnv nuiroyapBpkn kiipokao ot exBetikég yivovion ypappkes pe kiion r ion
LLE TOV GYETIKO pLOUO:
y=ce™ =|y|=|c|e* = In|y|=In|c| +rx = v =rx +In|c|
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Hapomipnon. H oyxetikny kot 1 mocootioio petafoAn evog peyébovg (yuoo pikpég METOPOAEC)
GUUTITTOVV LLE TA OVTIGTOLYO TNG ATOAVTNG TG TOV:

dyl _ay

v
Enopévog n ehootikdOtto Kot o oxetikdg puBuog dev petofdiiovror av avii tov peyebov
YPNOUYLOTOUCOVLE TIG AMOAVTES TIUES TOVG:

E|u/=Eu, R|u/=Ru A

= %d|y| = %dy



